

Mala mjesta u ♥ I S T R I E

031-2024



7.11.
četvrtak

Polazak grupe iz Sukoišanske ulice u 7,00 sati. Vožnja auto cestom prema istarskom poluotoku uz kraća zaustavljanja na putu. Prolazak kroz novu tunnelsku cijev tunela Učka te nastavak vožnje istarskim ipsilonom prema **Višnjanu** u posjet svjetski poznatoj Zvezdarnici. Multimedijaska prezentacija, predavanje i obilazak Zvezdarnice u pratnji stručne osobe. Nastavak vožnje prema **Buzetu**. Po dolasku posjet destileriji i obilazak proizvodnog dijela te degustacija tri vrste rakije, tri vrste džemova i tri vrste čokolade. Nakon razgleda odlazak do hotela u Buzetu. Smještaj. Večera. Noćenje.

8.11. petak Doručak. Ukrcaj u autobus i polazak do **Pazina**. Grad Pazin je smješten nad strmim liticama ispod kojih se nalazi ponor rijeke Pazinčice tvoreći geološki fenomen poznat kao Pazinska jama. Na litici ponora rijeke smješten je Pazinski kaštel, najveća je i nabolje očuvana utvrda u Istri. Razgled kaštela u pratnji stručnog vodiča. Kraće slobodno vrijeme – coffee time u centru Pazinu. Odlazak na prezentaciju izrade pazinskog cukerančića, kulturnog i nematerijalnog dobra Republike Hrvatske, kao i degustacija breskvica i fritula. Nastavak putovanja do **Motovuna** jednom od najpoznatijih i najatraktivnijih istarskih srednjovjekovnih gradića. S gradskih zidina pruža se prekrasan pogled na Motovunsku šumu. Nastavak vožnje dolinom rijeke Mirne i posjet vinariji *Zigante*. Obilazak vinarije uz stručno vodstvo i degustaciju poznatih istarskih vina, sira i ulja. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

9.11. subota Doručak. Polazak iz hotela prema Humu i vožnja kroz *Aleju glagoljaša*. Ovaj vrlo važan spomenik glagoljici je podignut 1977. godine. Aleja započinje kod mjesta Roč, a završava u Humu gdje je na gradskim vratima glagoljicom ispisana dobrodošlica svim posjetiteljima. **Hum** je grad koji nosi titulu *najmanjeg grada na svijetu*. Šetnja ulicama srednjovjekovnog utvrđenog grada koji se smjestio na brežuljku iznad doline rijeke Mirne. Posjet i susjednog mjesta Roč a sve u pratnji lokalnog vodiča. Polazak prema Rijeci na ručak – mesni menu. Nastavak vožnje auto cestom prema Splitu te uz kraća zaustavljanja na putu dolazak u Split u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA:

Uplata kod prijave: 30,00 eura	34 – 37 putnika 345,00 €
MOGUĆNOST OBROČNE OTPLATE	30 – 33 putnika 360,00 €
Nadopлата za 1/1 sobu: 70,00 €	26 – 29 putnika 375,00 €

Program uključuje: prijevoz autobusom turističke klase na navedenim relacijama, smještaj u hotelu 3* u Buzetu na bazi 2 polupansiona (buffet doručak i večera), ulaznice za objekte navedene u programu uključujući i degustacije te stručne/lokalne vodiče, ručak zadnji dan, troškove autocesta i parkinga, osig. od posljedica nesretnog slučaja, jamčevinu za turistički paket aranžman, zakonom propisan PDV, voditelja putovanja te organizaciju putovanja.

Preporuka: uplata police osiguranja od rizika otkaza putovanja: 11,00 eura (isključivo kod uplate rezervacije)

PUTOKAZI SPLIT, Mažuranićevo šetalište 14, tel: 455-038, R.V. 9,00 – 13,00 sati
mob: 098/448-178, www.putokazi-split.com; e-mail: putokazi@yahoo.co.uk

ID COD: HR-AB-21060271971